



# 留学那些事 银行能帮你

专家支招:出国留学金融业务最好在一家银行完成;存款、贷款、速汇、保险都要搞定

■记者 梁兴

长沙市民金先生的儿子准备下半年赴澳留学,前两天,他到银行给儿子办理出国留学存款证明,发现办理同类业务的人络绎不绝。中国银行湖南省分行证实,今年出国购汇的业务量比去年同期高出三四成,出国留学汇款等相关事宜成为近期咨询的热点。

金先生感慨,出国留学需要办理的金融业务太多了,有没有办法能让家长们省点心?长沙澳际教育市场部主管陈晨支招称,“家长要学会让银行替自己为孩子的出国留学来操心。”

## 【留学】不打无准备的仗

和金先生一样,长沙市民张建国也准备送女儿去澳洲读大学,在办理签证的时候得知,需要提供40万元人民币的留学担保金,一下子难住了他。“我的绝大部分资金都要维护生意上的周转,短时间里凑够这么一笔现钱不容易,何况担保金还必须存期满半年,否则签证通不过。”在朋友的介绍下,他开始求助于银行提供的留学金融服务,问

题很快得以解决。

“这样的例子非常多。”中国银行湖南省分行营业部主管胡蓉告诉记者,随着一年一次出国留学高峰期的到来,留学金融服务知识的普及和推广显得尤为迫切。兵马未动,粮草先行。要打好出国留学这场仗,在获得签证后,就应该马上开始办理一些出国金融业务。她透露,有不少学生和家都懂得趁早打算,已经在为下半年出国留学做起了各种准备。

## 【金融】全流程服务难度大

随着出国潮日渐风行,出国留学金融服务一时间成为各家银行力推的业务。各家银行不惜投入人力、财力整合境外代理银行、留学中介、甚至语言培训学校等资源,推出五花八门的“留学金融”服务品牌。不过记者了解到,出国留学期间的金融准备涉及存款证明、购汇、留学贷款等众多业务,从单一业务看,几乎所有银行的现有业务都有所涉及。但真正从入学申请到学成回国向留学生提供全流程服务的银行不是很多,在这方面真正具备服务实力的银行更是少之又少。

“出国留学金融是一个系统,涉及出国前后各个阶段,最好通过一家银行完成这些‘操心事’,家长就能更轻松。”陈晨表示,澳际从2007年进入长沙以来,曾在不同的银行办理过出国金融业务,根据这几年的经验,主要向学生们推荐中国银行。陈晨介绍,“近几年来,我们的学生90%以上都在中国银行湖南省分行办理出国留学金融业务,到目前为止,还没有出现一位同学因为出国留学金融问题被拒签。”

## 背景

### 留学市场高速发展

近年来,长沙的出国留学人员不断增多,如今每年已达到五六千人的规模。据不完全统计,长沙留学市场目前正以每年20%的速度递增。以自费出国为例,留学三四年至少需要人民币数十万元,有的花上百万也不足为奇。粗略估算,长沙每年出国留学涉及到的金额有数十亿元之多。

## 业务介绍

### “出国金融专家服务”

中国银行推出多年的“出国金融专家服务”,侧重于为有出国留学需求的家长提供个人外汇产品,并组合了存贷款证明、出国留学贷款、中银行信用卡、长城国际卡、代理海外开户见证、海外外汇保险、速汇金等相关个人金融业务产品。长沙澳际教育从去年开始,已将中行湖南省分行作为出国留学服务合作的唯一金融服务机构。

## 期货日报

### 大盘继续考验半年线

周二国内基本金属大幅高开,盘中大幅走低,午后震荡走高。伦敦铜库存再度减少及美国经济前景改善,巩固了西方需求前景,但是国内楼市降温对基本金属的需求减弱,抑制了基本金属的走强。操作建议:以短线交易为主,设好止损。

受ICE原糖周一收高影响,周二郑糖早盘小幅高开,盘中冲高回落测试均线支撑,尾市涨跌互现呈近强远弱格局,主力合约SR1209报收于6666元/吨,涨2元。郑糖主力合约6650一线支撑较强,在没有实质性影响消息来临时郑糖依托均线震荡整理的概率偏大。

周二IF1204主力合约小幅高开,震荡下挫,报收于2596.2点,下跌33.8点,报收中阴线。成交量环比大幅增加,持仓环比小幅增加。现货沪深300指数周二股指低开低走,空方占一定的优势,报收中阴线,成交量环比小幅增加。

沪深300指数技术上看,指数周二报收中阴线,跌破30天线的支撑,短线技术指标走弱,大盘有继续考验半年线2563点左右的支撑力度。周三重点关注量能的变化和2560点附近的支撑力度。

周三操作上建议投资者观望。

■德盛期货研究中心

## 期货知识

### 季节类比法适合哪些品种?

相对其他品种而言,季节类比法更适合对农产品的分析预测,这是因为农产品自身的季节性特点决定的。



开户热线: 0731-82893316

咨询热线: 0731-82893222

公司网址: www.dsf.cn

## 中福在线又中出4个25万元大奖



3月11日,益阳桃花仑中福在线销售厅再传捷报,铁杆彩民贺先生玩中福在线“连环夺宝”游戏时,成功中得全国累积大奖25万元。这与3月9日,胡先生在该销售厅中出的25万元大奖相隔仅两天。三天内连中两个大奖,令所有彩民朋友惊叹不已。“这是我们销售厅今年中的第四个25万元大奖。”该销售厅经理李觉文兴奋地说道。

当天中午,贺先生来到了桃花仑中福在线销售厅玩“连环夺宝”游戏。第一

关和第二关都顺利通过了,在玩到第三关的时候,奇迹出现了,他幸运地中得“连环夺宝”25万元全国累积奖。中奖后他显得非常淡定,走到服务台说:“我要兑奖25万元。”整个销售厅顿时沸腾起来,旁边的彩民朋友都围过来,向他道喜。

3月17日,长沙中福在线天华路销售厅迎来了今年的第一个25万元全国累积大奖。当天下午3点20分,位于1号机的杨姓彩民在进行“连环夺宝”游戏第三关时,突然屏幕上陆续落下24颗红宝石,杨先生抑制不住心中的兴奋,大喊一声“我中25万了”,瞬时大厅沸腾了,大家在围观的同时纷纷向杨先生道

喜。据了解,杨先生是位中福在线的老彩民,平时没事的时候经常来玩中福在线游戏,前两天刚中了5万元的杨先生笑称自己这次中奖也是运气好。

无独有偶,仅仅过了一天,长沙中福在线白沙路销售厅也传来捷报,一陈姓彩民也在“连环夺宝”游戏第三关中,中得25颗红宝石,擒获全国累积大奖25万元!

■王学锋 童欣 周咪佳



## 经济信息

### 降压:食疗不能代替药疗

北京安贞医院老年心血管病诊疗中心教授 洪昭光

张悟本被揭穿 我该怎么办?  
李女士说:老话说“药补不如食补”、“是药三分毒”,过去我按着张悟本的说法,吃凉拌茄子加柿子椒来降压,才不到一个月,“神医”就被揭穿了,现在我该怎么办?  
大家在日常生活中可能听朋友说过,

某某人得了高血压,只吃了一阵子的药,又有某某亲戚用了什么偏方,还有某人多运动,少吃盐就可以了,总之血压都降下来了,根本就不用再吃药了。这些说法都是不正确的。的确,对刚出现比较轻的高血压,在吃一段时间药物后,注意体育锻炼、降低体重、少吃含咸多的食物,血压可能恢复正常,然后再通过一些非药物疗法保持,但绝大多数高血压患者需要长期服药。所以,高血压患者可以由医生根据自己的情况选用一种,效果不好的话,可以在医生指导下联合用药。比如降压0号效果就非常不错。

上世纪90年代中期,国内无一家制药企业达到GMP标准,但双鹤药业始终严格要求药品生产质量。自1997年1月起,双鹤药业的注射剂分厂成为第一家通过国家级药品GMP认证的国有制药企业,此后双鹤药业的其他生产基地很快也通过了GMP认证。

有生产体系作为保证,降压0号配方的优势得到了充分发挥,赢得了患者认可。全国正在服用降压0号的患者已超过500万。而降压0号也占领了国内高血压药物市场超过10%的份额,成为该领域的首先品牌。0号是一种复方制剂,有利血平、硫酸双肼屈嗪、氢

氯噻嗪、氨苯蝶啶四种成分,降压效果比较好,特别是降舒张压的效果比较好,降压副作用也比较小。

降压0号不仅由中国人自主研发、自主生产,也得到了我国高血压患者的广泛认可,为我国高血压防治事业发挥了重大的作用,不愧为“中国人的0号”。

服用降压药后,最好每天再量量血压,看看药物效果如何。量血压最好使用普通的水银柱血压计。一天中血压都是不同的,一般来说早上量血压会比较准一些。最好每天选取一个固定时间来量血压。

高血压免费咨询电话:8008103536